ARCHIWA
PANSTWOWE

ARCHIWUM AKT NOWYCH

Warszawa, 03.09.2021 r.

Do : WYKONAWCOW

Postepowanie numer: 26.259.2021

Tryb: Procedura w trybie podstawowym - bez negocjacji

Na: Poprawa warunkéw ochrony przeciwpozarowej: instalacje i rozbudowa w
Archiwum Akt Nowych w Warszawie - montaz klap oddymiajacych, wymiana
stalego urzadzenia gasniczego i urzadzenia w zakresie p.poz wraz z rozbudowa
instalacji hydrantowej

ODPOWIEDZ NA PYTANIE

Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 roku Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z pézn. zm.) - zwanej dalej ustawg
przekazuje tre$¢ pytan, ktére w dniu 26 i 31.08.2021 r. wplynely w niniejszym
postepowaniu, - udziela wyjasnien

Pytanie 1
Czy fakt zgloszenia rozwigzania réwnowaznego zgodnie z zapisami SWZ rozdz. I1I
pkt. 1 moze by¢ podstawa wydtuzenia terminu prac?

Odpowiedz 1
Nie.

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie urzadzen rownowaznych.

Odpowiedz 2

Tak, zgodnie z zapisami SWZ rozdz. III pkt. 1 ze zwréceniem uwagi na spelnienie
warunkéw technicznych podanych w zataczniku nr 3 do SWZ — Opis przedmiotu
zamdwienia.

Pytanie 3
Czy w zakresie prac montazowych instalacji ppoz. sa réwniez prace remontowo
budowlane zwiazane z otworzeniem powierzchni $cian i posadzek



Odpowiedz 3

Zgodnie z warunkami zawartymi w SWZ - dokumentacji projektowej przy przejsciach
instalacjami przez $ciany o odpornosci ogniowej Wykonawca musi zastosowaé
atestowane rozwigzania aby zachowac¢ ich odpornos¢ ogniowa.

Pytanie 4
Kto ponosi koszt utylizacji zdemontowanych urzadzen

Odpowiedz 4
Zgodnie z warunkami zawartymi w SWZ Wykonawca zapewni¢ ma utylizacje
wszelkich odpadéw powstatych w trakcie realizowania robdt.

Pytanie 5

Zgodnie z zapisami SWZ rozdz. III pkt. 1,

~Wykonawca na czas prowadzenia prac zobowiazany jest do czasowego
blokowania i odblokowywania, po zakeniczonych w danym dniu pracy, systemu
detekcji pozaru w obszarze prowadzenia prac w danym dniu. W tym celu powinien
wspolpracowaé z Zamawiajacym oraz firma serwisujaca i obstugujaca istniejacy
system sygnalizacji pozaru.”

Dlatego tez prosimy o informacje kto pokrywa koszty wspolpracy z firma
serwisujaca. Zamawiajacy czy Wykonawca.

Odpowiedz 5
Wykonawca ponosi koszty wspétpracy z firma serwisujaca w zakresie wymaganym
do prawidtowego funkcjonowania systemu SSP w czasie prowadzenia prac.

Pytanie 6

Zgodnie z zapisami SWZ rozdz. III pkt. 1,

~Prace moga by¢ prowadzone w dni robocze w godzinach 7.00 - 19.00. Wykonawca
zobowigzany jest do prowadzenia prac gloénych poza godzinami pracy urzedu, tj.
po godz.16.15 z mozliwoscia wydluzenia czasu do godzinnych nocnych, po
wezesniejszym ustaleniu tego z Zamawiajacym.”

Dlatego tez prosimy o informacje czy Zamawiajacy moze zagwarantowac
mozliwos¢ prowadzenia prac w godzinach nocnych.

Odpowiedz 6
Podane w SWZ godziny prac wynikaja z planu pracy ochrony budynku. Na obecnym
etapie Zamawiajacy nie jest w stanie zagwarantowa¢ ich wydtuzenia. Dopiero na

podstawie wniosku Wykonawcy z podaniem konkretnych terminéw prac, bedzie w
stanie wypowiedzie¢ sig co do mozliwosci wydtuzenia godzin prac montazowych.

str. 2



Pytanie 7

Bylibysmy zainteresowani wykonaniem ustugi: Poprawa warunkéw ochrony p.poz:
instalacje i rozbudowa w AAN - montaz klap oddymiajacych, wymiana statego urzad.
gasniczego i urzad. w zakresie p.poz wraz z rozbudowa inst. hydrantowe. Z kim mozna sie
skontaktowac celem uzyskania doktadniejszych informadji ??

Odpowiedz 7
Zamawiajacy informuje Zze wszystkie niezbedne informacje w zakresie pytania
Wykonawcy znajduja sie w Specyfikacji Warunkéw Zamédwienia.

Godzina sktadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Wprowadzone tym pismem wyjasnienia sa wiazace dla Wykonawcow.

Z powazaniem
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